
Javno podjetje Ljubljanska parkirišča in

tržnice, d.o.o.

Javno podjetje Ljubljanska parkirišča in tržnice, d.o.o. na podlagi odlokov in odredb MOL izvaja
dejavnosti treh obveznih gospodarskih javnih služb (v nadaljevanju GJS) in ene izbirne GJS. Poleg
navedenega JP LPT d.o.o. izvaja tudi druge oziroma tržne dejavnosti.

To so urejanje in čiščenje javnih tržnic, urejanje in čiščenje javnih parkirnih površin in vzdrževanje
občinskih cest. Izbirna GJS, ki jo JP LPT d.o.o. izvaja, je upravljanje s pristanišči in vstopno-
izstopnimi mesti na Ljubljanici.

JP LPT d.o.o. med drugimi oziroma tržnimi dejavnostmi izvaja storitve iz dejavnosti vzdrževanja
občinskih cest na prostem trgu (cestne zapore, semaforizacije itd.), upravlja s parkirišči na najetih
površinah, upravlja s poligonom varne vožnje, avtosejmom in bolšjim trgom. Na dejavnosti urejanja in
čiščenja javnih tržnic izvaja drugo dejavnost v okviru izposoje stojnic izven tržnih površin ter izvaja
tudi upravljanje s počitniškimi kapacitetami.

Zaposleni v JP LPT d.o.o. zagotavljajo zanesljivo, varno, okolju prijazno in ekonomsko učinkovito
izvajanje GJS in drugih oziroma tržnih dejavnosti.

Razpisano delovno mesto; PROJEKTANT (M/Ž) v Sektorju prometne opreme in signalizacije.
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Opis delovnega mesta načrtovanje in projektiranje cestnoprometne
signalizacije, razsvetljav, prometnih površin,
opreme in telekomunikacijske infrastrukture;

samostojno vodenje projektov;

pridobivanje, pripravljanje in izdajanje soglasij;

vodenje katastra;

pripravljanje projektnih pogojev;

izvajanje revizije projektov;

pripravljanje strokovnih analiz in mnenj;

vodenje evidenc,

izdelovanje analiz in pripravljanje poročil.

Delovni čas polni delovni čas

Pričakujemo VII. stopnja izobrazbe elektro ali druge ustrezne
smeri,

strokovni izpit za pooblaščenega inženirja
oziroma se ga opravi v roku enega leta od
zaposlitve,

dve leti delovnih izkušenj s področja dela,

vozniški izpit B kategorije,

visoka usposobljenost za delo s programi za
projektiranje,

visoka usposobljenost za delo z urejevalniki
besedil, predlednicami, e-pošto in internetom.

Ponujamo delo za nedoločen čas s 6 mesečnim poskusnim
delom,

delo v pozitivnem in povezanem kolektivu,

možnost dodatnega izobraževanja,

možnost napredovanja,

po enem letu vključitev v dodatno pokojninsko
zavarovanje,



možnost koriščenja športno rekreativnih
dejavnosti,

možnost udeležbe na športno - družabnih
dogodkih,

možnost koriščenja počitniških kapacitet.

Oblika zaposlitve ali sodelovanja zaposlitev za nedoločen čas

Poskusno delo: 6 mesecev

Prĳava na delovno mesto

Ne zamudite karierne priložnosti in se prijavite zdaj! Če menite, da izpolnjujete pogoje za objavljeno
delovno mesto, vas vabimo, da se najkasneje do 9. 8. 2024 prijavite preko portala Optius.


